ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
Η Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης του Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης (Μ.Ο.Δ.) α.ε., προκειμένου να προσλάβει επικεφαλή του Τμήματος Διοικητικού -Οικονομικού, καλεί τους ενδιαφερόμενους να απαντήσουν στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Το καταστατικό της Μ.Ο.Δ, α.ε., όπου περιέχεται και ο σκοπός της Εταιρίας, έχει δημοσιευτεί στο τρίτο άρθρο του νόμου 2372/96 (Φ.Ε.Κ. Α' 29/28.2.96).
Σκοπός της Μ.Ο.Δ. α.ε. είναι η κάλυψη των αναγκών σε εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό και σε μεταφορά τεχνογνωσίας για την βελτίωση της διοικητικής δομής στην εφαρμογή προγραμμάτων και έργων που συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ενωση.
Η θέση είναι πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης και η πρόσληψη του στελέχους θα γίνει με σύμβαση ορισμένου χρόνου, η οποία μπορεί να ανανεώνεται με απόφαση του Δ.Σ. της Μ.Ο.Δ. α.ε. Το στέλεχος αυτό είτε θα προσληφθεί από τον Ιδιωτικό τομέα, είτε θα αποσπασθεί από το Δημόσιο και τον ευρύτερο Δημόσιο τομέα. Η αμοιβή του στελέχους που θα καλύψει τη θέση αυτή θα είναι απολύτως ικανοποιητική και θα βασίζεται στις ανάλογες αμοιβές που επικρατούν στην αγορά εργασίας.
Αντικείμενο Εργασίας
•
Υπεύθυνος    για    τις    χρηματοοικονομικές,    λογιστικές    και    λειτουργίες
προμηθειών της Μ.Ο.Δ, α.ε., καθώς και για τις γενικής φύσεως διοικητικές
και γραμματειακές λειτουργίες της εταιρίας.
Απαραίτητα Προσόντα:
· Πανεπιστημιακές σπουδές (πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμου
ιδρύματος της αλλοδαπής).
· Εννεαετής επαγγελματική εμπειρία, από την οποία τουλάχιστον εξαετής
σχετική  με το αντικείμενο της θέσης εργασίας και τριετής διευθυντική
εμπειρία σε ανάλογη θέση εργασίας.
· Ικανότητα χρήσης συστημάτων πληροφορικής.
Επιθυμητά Προσόντα:
· Πανεπιστημιακές ή/και μεταπτυχιακές σπουδές σε οικονομικά ή διοίκηση
επιχειρήσεων.
· Εμπειρία σε θέματα χρηματοοικονομικού management και λογιστικής.
· Εμπειρία    στη    διαχείριση    και    λογιστική    παρακολούθηση    Κοινοτικών προγραμμάτων.
Η γνώση της εργατικής νομοθεσίας και των διαδικασιών προμηθειών, καθώς και η

καλή γνώση της αγγλικής ή της γαλλικής γλώσσας θα συνεκτιμηθούν.


Το ανωτέρω στέλεχος αναφέρεται στον Γενικό Διευθυντή.

|
Η επιλογή του ανωτέρω στελέχους θα γίνει μετά από αξιολόγηση των απαραίτητων και των επιθυμητών προσόντων των υποψηφίων και μετά από τη διενέργεια συνεντεύξεων με τους επικρατέστερους από αυτούς.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να αποστείλουν ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή: α) Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα, β)Περιγραφή των προσόντων και των ειδικών εμπειριών τους που σχετίζονται με την παρούσα προκήρυξη και γ)Τεκμηρίωση του ενδιαφέροντος τους για τη συγκεκριμένη θέση εργασίας, στη διεύθυνση:
Μ.Ο.Δ, α.ε., Τομέας Ανθρώπινου Δυναμικού, Μιχαλακοπούλου 103, 115 27 Αθήνα.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αναφέρουν ότι πρόκειται για τη θέση εργασίας "Υπεύθυνος Τμήματος Διοικητικού - Οικονομικού" στο άνω τμήμα του φακέλου αποστολής και του βιογραφικού τους. Ολα τα πιο πάνω στοιχεία θα θεωρηθούν αυστηρώς εμπιστευτικά.
Προηγούμενες αιτήσεις προς την Μ.Ο.Δ. α.ε. δεν θα ληφθούν υπόψη.
Για τυχόν διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλ.: (01) 7778760 και 7778768 της Μ.Ο.Δ, α.ε., Τομέα Ανθρώπινου Δυναμικού.
Προθεσμία αποστολής αιτήσεων: Δευτέρα, 28 Ιουλίου 1997 (ως ημερομηνία αποστολής θεωρείται η ημερομηνία της σφραγίδας του ταχυδρομείου).
